

\$39.6 millones donación en efectivo para divisas

Convenio que incrementará la ayuda económica a nuestro país por 39.6 millones de dólares, fue firmado ayer tarde en el Ministerio de Planificación, por el embajador de EUA., Deane R. Hinton, el subsecretario de Planificación, Lic. Nicolás Rigoberto Monge López y el presidente del BCR., Lic. Alberto Benítez Bonilla.

La ayuda será en forma de donación en efectivo que proporcionará divisas que necesita el sector privado para la importación de materiales y bienes vitales para la producción.

El convenio, que realmente es una enmienda a un convenio anterior, incrementa los fondos aplicables a la balanza de pagos bajo el programa a un total acumulado de 160 millones de dólares. Transferencias anteriores bajo el programa fueron asignados por el BCR para la importación de materia prima, productos intermedios y repuestos provenientes de los Estados Unidos para los subsectores manufacturero e industrial de la economía.

Bajo la enmienda que se firmó ayer el BCR asignará 39.6 millones de dólares a los importadores a fin de permitirles la importación de materias primas, productos intermedios, repuestos, insumos agrícolas y bienes de capital de los Estados Unidos. Los productos importados serán utilizados por los subsectores manufacturero, comercial, agro-industrial y de transporte de la economía. Los colonos generados de la venta de los dólares a los importadores o proporcionados por el Gobierno de El Salvador.

Pasa a la página 95

Pasa a la página 92

Ajustes a programas de Salud para próximo 83

Ajustes y revisión de programas es uno de los planes de Salud Pública para el próximo año. Así lo declaró ayer el subsecretario de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Juan Antonio Figueroa Avilés, encargado del despacho, durante el almuerzo navideño que ofreció el ministerio a los periodistas con motivo de fin de año.

Señaló el ministro que las perspectivas para Salud Pública en el próximo año serán de mucho esfuerzo, ya que los factores negativos que ha sufrido el país, crean disposiciones

futuras que deben ser emergentes para lograr el buen desarrollo de las funciones que le competen a esa secretaría de Estado.

Hizo un esbozo de la situación real hospitalaria, e indicó que los ajustes que no afectarán al personal,

Día Militar hoy en las fiestas de San Vicente

Con diferentes actos será celebrado "El Día Militar" hoy, como parte de las fiestas patronales de San Vicente, informó ayer un vocero de la Quinta Brigada de Infantería, con sede en esa ciudad.

El comandante de la 5a. Brigada, Cnel. Napoleón Alvarado, jefes, oficiales, tropa y personal administrativo, presidirán el programa que dará inicio a las cinco de la mañana con una alborada, música de la Banda Regimental y serena a la novia de los mili-

Pasa a la página 56



SOLICITA INSCRIPCION. Coronel y doctor Roberto Escobar García, secretario general de PAIS presenta documentación y solicitud de inscripción para ese partido político. Miembros del Consejo, Sr. Ricardo Posada, Dr. Ricardo Alfredo Maida (presidente) y el Sr. Eliseo Rovira Mixco, lo atienden.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

CREDITOS HIPOTECARIOS. Más de 150 empleados públicos fueron notificados ayer de resoluciones favorables en sus créditos para compra de vivienda por parte del INPEP. Arriba, el presidente, Benjamín Wilfredo Navarrete, entrega las resoluciones. Abajo. Empleados públicos favorecidos.

PAIS pidió ayer su inscripción

Dirigentes del Partido Auténtico Institucional Salvadoreño, solicitaron ayer al Consejo Central de Elecciones la inscripción definitiva de ese partido político.

La dirigencia del PAIS llegó presidida por el coronel y Dr. Roberto Escobar García, secretario general; coronel Gustavo Ernesto Rivas Rodríguez y Dr. Anibal Somoza Peñate.

Entre la documentación recibida en el CCE figura la solicitud de inscripción definitiva, los estatutos, los

principios y objetivos de ese partido, así como los libros que contienen las firmas de correligionarios inscritos en dicho partido político. El libro presentado por PAIS —se indicó— recoge la firma de 4 mil 500 miembros.

Toda esa documentación fue recibida por el presidente del máximo organismo electoral y el secretario, Drs. Ricardo Maida y Nicolás Menjívar, respectivamente. Esta será so-

Pasa a la página 56

Labor del Diario Oficial destaca presente año

Más de 700 mil colonos percibió el Estado durante 1982, por concepto de publicaciones en el Diario Oficial, informó ayer el director de ese órgano, periodista Manuel Héctor Pérez Hernández.

No obstante los desajustes económicos nacionales —explicó el funcionario— en los últimos años el Diario Oficial ha podido superarse hasta donde las circunstancias han sido posibles capitalizando ingresos al erario nacional, durante el año que finaliza, en más de 700 mil colonos por publicaciones pagadas,

de acuerdo al Reglamento y tarifas vigentes.

Esta meta sólo pudo ser alcanzada —explicó Pérez Hernández— gracias al espíritu patriótico, esfuerzo, capacidad y larga experiencia del calificado personal que aunando sacrificio con esta dirección han contribuido a su logro.

La dirección del Diario Oficial —dijo— reconoce el notorio avance tipográfico de los trabajadores de la Imprenta Nacional. Ese mérito constituye una valiosa colaboración para salir adelante en la mejora-

Pasa a la página 77

Tránsito pide conceder paso a convoyes de F.A.

Tránsito recuerda a los conductores de vehículos en general, que debe darse paso libre a los convoyes militares, facilitándoles su desplazamiento por las distintas carreteras del país.

Pasa a la página 58



INGRESOS. Más de 700 mil colonos, percibió el Estado en concepto de publicaciones pagadas, a través del Diario Oficial: Manuel Héctor Pérez Hernández, director.

Exhortación a la paz hizose ayer

Exhortación a todo el pueblo salvadoreño, para que en Nochebuena, donde quiera esté un compatriota, encienda una vela para que renazca la llama de la fraternidad y el amor, hizo anoche el presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), Sr. Eduardo Menéndez.

En su mensaje con motivo de Navidad y Año Nuevo leído anoche en la ASI, el señor Menéndez, se pronunció porque esta Navidad debe ser motivo de convergencia espiritual a fin de que todos los salvadoreños, sin distinciones de ninguna natura-

leza, "nos unamos para celebrar la Navidad del Señor como verdaderos hermanos, hijos de nuestra patria El Salvador".

El Sr. Menéndez, dijo: "Cuando se lean las páginas de nuestra historia, 1982 figurará como uno de los años más aciagos que le ha tocado vivir al pueblo salvadoreño. Durante esos doce meses, la crisis política, económica y social desencadenada por la subversión marxista-leninista, ha cobrado efectos verdaderamente dramáticos. En todo el ámbito geográfico de nuestra República,

Pasa a la página 58

Pide renuncia al Gabinete, Magaña

La renuncia de todos los miembros del gabinete de gobierno y secretarios de la Presidencia, pidió ayer el presidente de la república Dr. Alvaro Magaña, durante el consejo de ministros.

El motivo expresado por el mandatario, ha sido para reorganizar sus cuadros de trabajo en perspectiva para el próximo año 1983.

En el consejo de ministros se abordaron diferentes aspectos de la administración pública y principalmente sobre la obra realizada a partir de mayo, cuando el doctor Magaña asumió la primera ma-

gistratura de la república.

Uno de los puntos tratados en la reunión de trabajo con el gabinete fue el relativo a la reubicación de los pobladores del área donde se construye la presa San Lorenzo, a 50 kilómetros de la desembocadura del Río Lempa.

El presidente Magaña hizo ver la necesidad de dar una solución integral a ese problema, es decir, que el plan de reubicación comprenda lo concerniente a vivienda, salud, educación y todo lo que contribuya a proporcionar a aquellos ha-

Pasa a la página 77



PIDE RENUNCIA. El presidente Alvaro Magaña pide la renuncia a los miembros del Gabinete de Gobierno y a los secretarios de

la Presidencia. Adujo que precisaba reorganizar los cuadros de trabajo. Aspecto del Consejo de Ministros, efectuado ayer.